

## 长城人寿“萌芽100”爱心图书室落户淮阳县鲁集小学

为帮助农村贫困小学建起自己的图书室，改善农村薄弱的基础教育，12月26日上午，由长城人寿河南分公司副总经理常勇、周口机构负责人及员工代表，在淮阳县鲁台镇鲁集小学举行了“萌芽100”爱心图书室揭牌仪式。



长城人寿河南分公司副总经理常勇(右二)向校方捐赠爱心图书室牌匾。



长城人寿河南分公司副总经理常勇(左二)接受校方的锦旗。

NCI 新华保险

## 新华保险董事长康典荣获“2014金融风云人物”奖

12月18日，第十二届中国企业竞争力年会在京举行，2014年卓越竞争力金融机构评选结果揭晓。基于近年来以保险业务为核心、坚持战略转型的显著成就，新华保险荣获“2014卓越竞争力本土保险公司”大奖，公司董事长兼CEO康典先生荣获“2014金融风云人物”奖项。

主办方表示，新华保险在2014年逐渐完善10大体系、6大平台、3大能力的建设布局，连续多年的转型成果开始集中呈现。公司前三季度原保险保费收入约862亿元，同比上升19.3%；前三季度净利润63.26亿元，同比增长60.1%，业绩、净利润等增幅超出市场预期，而且业务结果更加合理，营销渠道传统险和健康险占比大幅提高，价值转型效果显著。同时，公司抓住互联网快速发展的机遇主动作为，全面提升从销售到理赔的全过程服务。E保通有效带动营销人员作业方式变革，“掌上新华”提供在线保单自助服务，3G理赔、自动理赔等技术使新华保险理赔时效走在业界前列。未来，在保险新“国十条”的重要机遇之下，已完成“寿险+健

康+养老”全产业链布局的新华保险势必迎来新的发展契机。

新华保险董事长兼CEO康典先生荣获“2014金融风云人物”奖。主办方认为，他“临危受命，4年来带领公司实现“A+H”同步上市，大力推动价值转型，跻身行业前三甲。应对大数据及移动互联网时代的挑战，作为公司的掌门人将公司数字化战略的诸多项目不断推进，为新华保险打造面对未来的全新能力体系，使得新华在面对提升客户体验、大数据和移动互联网等方面挑战时，更具应变能力。求变创新，做一个迎接金融浪潮跌宕起伏的启航人。”

据了解，中国企业竞争力年会由中国社会科学院与《中国经营报》联合举办。

卓越竞争力评选从2009年开展，到今年已是第六届，评选依托中国社科院的企业竞争力分析模型项目，从净资产、净利润、净资产利润率、总资产贡献率等指标入手，将经济学研究数据及模型引入到对银行业、保险业、信托业三大金融机构竞争力评测中。

(新华社)

CPIC 太平洋保险

## 您的新年祝福 中国太平洋保险为您“私人定制”

又到年末啦，今年你要怎么送祝福？光是一句“新年快乐”稍输新意，转载的段子又有欠诚意！别烦恼啦，太平洋保险马上为你带来一款史上最具新意、又达诚意的新年祝



福——你的独家定制款新年祝福曲！作为太平洋保险“乐行天下”的主题曲，《在你身边》已成为定制新年祝福曲的背景音乐，意喻太平洋保险会在每一天都陪伴在你身边，为你祈愿！

你的新年祝福曲，由你来做主！用你的真诚心意，为你的那个TA私人定制一曲吧！只需按以下两种任一种方式进行操作，便能让你的新年祝福与众不同，快快行动吧！！

第一种方法：扫描中国太平洋保险官方微博。

第二种方法：微信公众号输入“中国太平洋保险”并关注。

(王允)

生命人寿  
SINO LIFE

## 富德生命人寿周口中心支公司召开2014年年终工作会议

立足新平台 创造新业绩 迈向新辉煌

12月28日，富德生命人寿周口中心支公司召开2014年年终工作会议，全面回顾总结2014年各项工作，并对2014年各条线涌现出的优秀机构、优秀部门以及优秀员工进行了表彰，同时对2015年重点工作进行了部署安排。周口中支总经理室成员、中支各部门负责人、各机构负责人及全体内勤参加会议。

会议首先由中支各业务条线部门负责人、后援各部负责人以及各县区机构负责人先后做条线工作报告，通过详实的数据与文字看成绩、找不足、谋发展，分别就各自的履职情况、工作中存在的问题及解决措施、个人进步与不足作了报告。

会上，周口中支总经理褚立波作了题为《统一思想 全面聚焦 强势突破 再创辉煌》的工作报告。报告首先对周口中支2014年整体经营情况作了总结。2014年是周口中支硕果累累的一年，截至12月28日，周口中支个险规模人力754人，同比增长32%；全年承保标保2037万元，同比增长38%；月均实动199人，月均实动率26%，同比增长44%。目前是周口中支公司个险第一中支，在整个生命人寿系统内排名第10；团险保费收入90万元；续期保费4330万元；银保，全年规模保费4.15亿元，周口中支市场排名第一。业务规模全面稳步提升，整体经营状况良好！同时，褚总提出，在公司发展业务提升的情况下，内勤队伍建设应跟上公司前进的步伐，指出了日常管理中存在的

的问题并制定了解决措施。面向2015年，褚总强调，周口中支要坚持以合规经营为基础，以提高机构产能为目标，以“突破、超越、成长”为主线，夯实团队架构，优化队伍结构，加大团队建设力量，全面推进机构发展，树立龙头机构，强力推进生命人寿周口中支在系统内及周口中支寿险市场的综合实力排名。

随后，褚总还向各机构签发了责任状，勉励他们以拼搏的精神、昂扬的斗志赢得2015年的全面胜利。并颁发了优秀机构、优秀部门及优秀员工奖项。

最后，与会人员表示：在富德保险集团的战略部署和完整治司理念的指导下，在周口中支总经理室的带领下，富德生命人寿周口中心支公司将立足新平台，并以此为新的起点，创造新的业绩，迈向生命发展新的辉煌。(生命)



中国平安  
PINGAN

## 平安产险董事长孙建平 摘得“2013中国保险年度人物”

近日，中国保险年度人物及年度经理人评选结果揭晓。平安产险董事长兼CEO孙建平凭借在经营管理、业务发展和服务创新等方面的卓越表现，荣膺“2013中国保险年度人物”；平安产险广东分公司总经理吕成道、四川分公司总经理陈雪松，及平安人寿深圳分公司总经理饶劲松等获得“保险年度经理人”称号。

主办方认为，平安产险董事长兼CEO孙建平在2013年坚持将客户体验作为经营的出发点和落脚点，为树立保险行业形象，推动行业创新，扩大行业影响，做出了杰出贡献。

据悉，孙建平于1988年加入平安，26年来与平安共同成长，在产险业务尤其是车险经营方面拥有深厚造诣和极为丰富的管理经验，熟悉国内外产险市场，具备开阔的国际视野和行业影响力。

作为平安产险、平安人寿省级分公司经理人的优秀代表，平安产险广东分公司总经理吕

成道、四川分公司总经理陈雪松，及平安人寿深圳分公司总经理饶劲松等用简单务实的管理理念，推动分公司在管理、营销、服务等方面变革创新，提高组织运转效能，实现了公司业绩和客户口碑的共同提升。

另外，在同期由《保险经理人》杂志举办的“2013年度十大保险经理人评选”中，平安人寿、平安产险共4位省、市级机构领军人物凭借卓越的经营管理能力摘得“年度十佳保险经理人”荣誉，中国平安成为此次评选获奖最多的公司之一。

十大保险经理人评选分为人身险及财产险两大类别，平安人寿黑龙江分公司总经理霍世球和平安人寿河北邯郸中心支公司总经理郭军升，当选人身险“年度十大保险经理人”；平安产险广东分公司总经理吕成道和平安产险贵州遵义支公司总经理张家骐，获得财产险“年度十大保险经理人”。(洪涛)

国华人寿

## 国华人寿荣膺“年度最佳客户服务保险公司奖”



2014年12月12日，由《每日经济新闻》举办的“2014中国金融发展论坛暨第五届金鼎奖评选”活动在上海浦西洲际酒店举行。国华人寿荣获了“年度最佳客户服务保险公司奖”。国华人寿运营管理部总经理张伟代表公司领取了该项荣誉。

国华人寿一直以来非常重视客户服务工作，一直以来都从客户角度出发将保障客户权益和加强公司业务品质管控作为客户服务的重要手段。自开展互联网保险业务以来，国华人寿高度重视客户服务体验，根据网络客户的使用习惯和网络产品的特殊形态，利用最新网络技术平台，提高服务的深度、广度和效率，努力降低客户获取服务的难度和成本，取得了良好效果。国华人寿率先实现了互联网(包括移动互联网)多个服务平台的互联互通。客户使用国华官网、国华手机客户端、天猫、网易、京东、微信、

易信、支付宝等第三方服务平台均可以随时获取在售产品和持有保单的信息，能够在线咨询和投保，还可以进行查询、领取、退保等保全操作，给客户带来极大便利。同时国华提供24小时的电话和网络客户服务，随时为客户答疑解惑，办理各种业务。近期国华人寿推出的即时预约回访，业务人员在向客户递交保单时通知电话中心即时预约回访，这项举措不仅可以提高回访时效和成功率，还能提高业务员和客户感受度。

金鼎奖是专门针对银行、保险、信托领域而设立，其评选过程严谨、科学，通过多个维度考量该领域机构在一年内的各方面的表现，为中国高端投资者提供一份公正、权威的金融产品、品牌和团队机构的榜单。“金鼎奖”作为《每日经济新闻》全力打造的核心品牌活动之一，已经成功举办四届，其凭借专业、权威的评选标准得到了社会各界的广泛关注与认可，成为冬季中国金融行业最受瞩目的大事记。(国华)

展示实力和形象的舞台  
联系群众和客户的纽带 第84期

金融  
保险  
周口晚报 13903947963  
周口保险协会 0394-6171223